

5) да знају језик на коме се остварује образовно-васпитни рад. На радно место професора српског језика може конкурисати: професор српског језика и књижевности, професор српског језика и књижевности са општом лингвистиком, професор српске књижевности и језика, професор српске књижевности и језика са општом књижевношћу, дипломирани филолог српског језика са јужнословенским језицима, дипломирани филолог српске књижевности са јужнословенским књижевностима, професор, односно дипломирани филолог за српскохрватски језик и југословенску књижевност, професор, односно дипломирани филолог за југословенску књижевност и српскохрватски језик, професор српскохрватског језика и опште лингвистике, професор за српскохрватски језик са јужнословенским језицима, професор српскохрватског језика са источним и западним словенским језицима, професор српскохрватског језика и југословенске књижевности за наставу у школама у којима се образовно-васпитни рад изводи на мађарском, односно русинском или румунском језику, професор, односно дипломирани филолог за југословенску и општу књижевност, професор југословенске књижевности са страним језиком, дипломирани филолог за књижевност и српски језик, дипломирани филолог за српски језик и књижевност, професор српског језика и књижевности у одељењима за националне мањине, професор српског језика и српске књижевности) дипломирани компаратиста, мастер филолог (студијски програми: Српски језик и књижевност, Српска књижевност и језик, Српска књижевност и језик са општом књижевношћу, Српски језик, Срп-

ног става. Неполагодремене пријаве, као и пријаве кандидата које нису поднете на напред наведени начин, сматраће се неуредним пријавама и неће бити разматране.

ФАКУЛТЕТ ЗАШТИТЕ НА РАДУ У НИШУ

18000 Ниш, Чарнојевића 10а

Наставник у звање доцент за ужу научну област Филолошке науке - англистичка филологија на одређено време

УСЛОВИ: услови су предвиђени Законом о високом образовању, Статутом Универзитета у Нишу, Правилником о поступку стицања звања и заснивања радног односа наставника и Ближким критеријумима за избор у звања наставника Универзитета у Нишу у пољу друштвено-хуманистичких наука и Статутом Факултета заштите на раду у Нишу. Кандидати подносе: пријаву са биографијом, попуњени образац о испуњености услова за избор у звање наставника (за попуњавање обрасца обратити се Факултету), оверену фотокопију дипломе о високом образовању, оверену фотокопију дипломе о научном степену доктора наука, списак научних и стручних радова и саме радове на адресу: Факултет заштите на раду у Нишу, Чарнојевића 10а, у року од 15 дана од објављивања конкурса. Непотпуне и неблагоприятне пријаве неће бити разматране.

у року од 15 дана од дана објављивања конкурса. Образац захтева за пријаву на конкурс за избор у звање и заснивање радног односа може се преузети на официјалном сајту Универзитета у Новом Пазару - www.uninp.edu.rs. Непотписане, неблагоприятне и непотпуне пријаве неће се разматрати. Додатне информације на горенаведени број телефона.

ОШ „ВУК КАРАЏИЋ“

36300 Нови Пазар, Генерала Живковића бб
тел. 020/385-710, 020/385-709

Наставник енглеског језика са 33,33% радног времена, на одређено време до повратка запослене са породиљског одсуства и одсуства са рада ради неге детета

УСЛОВИ: предвиђени чл. 139, 140, 142 Закона о основама система образовања и васпитања ("Сл. гласник РС" број 88/2017) и Правилником о степену и врсти образовања наставника и стручних сарадника у основној школи ("Сл. гласник РС - Просветни гласник" број 11/2012, 15/2013, 2/2016, 10/2016, 11/2016, 2/2017, 3/2017 и 13/2018). У радни однос могу бити примљена лица која испуњавају одређене услове: поседују одговарајуће образовање: 1) на студијама другог степена (мастер академске студије, мастер струковне студије, специјалистичке академске студије) и то: (1) студије другог степена из научне, односно стручне области